

不忘初心创名校 筑梦松雷育栋梁

哈尔滨市松雷中学高中部

哈尔滨市松雷中学创建于1995年,是由松雷集团创办的一所全日制民办完全中学,学校实施文化立校、德法治校、科研兴校、人才强校的发展战略,育人成效显著。建校27年来,先后获得“全国特色学校”“全国创新学习先进学校”“改革开放以来对黑龙江省人民生活最具影响力的民办完全中学”“全省教育系统先进集体”“黑龙江省标准化学校建设先进单位”“哈尔滨市大面积提高教育教学质量先进学校”“哈尔滨市特色学校”等殊荣。

学校坐落于哈西新区,典雅的“哈佛红”特色建筑群成为哈西一道靓丽的风景。学校环境优美,实力雄厚,逐渐形成了“六个一流”和“六大亮点”的特色松雷文化,推动松雷中学不断取得辉煌业绩,成为家长心目中现代化的“素质教育的基地和人才成长的摇篮”。

1.条件一流

学校占地4.3万平方米,现有107个教学班,教室面积最大达到100平方米,宽敞明亮,所有教室全部配备了护眼灯和最先进的希沃多媒体教学设备,无线网络覆盖全校。学校建有14个标准化实验室、现代化录播教室和多媒体教室,开放式图书阅览环廊,还有专业的音乐教室、美术训练专区、大型报告厅、1500平方米体育馆和千米气派的阳光大厅,满足学生个性化需求。

2.文化一流

“自强不息,爱真创卓”的校训在阳光大厅正中熠熠生辉,这是全校师生共同追求的座右铭,更是松雷人开启历史文化之门的金钥匙。提示我们“自强不息为自己的人生负责,爱真创卓为松雷百年名校争光”。在校园内外处处感受到“静心教书,潜心育人”的教风和“高严实搏,功夫到家”的学风。恢弘大气的校园艺术节上,学生们载歌载舞,尽展松雷学子风采;成人礼中的礼教修养,彰显着松雷文化的浸润和力量。让学生深深的感受到,来到这里你会爱上它,离开这里你会留恋它。

3.师资一流

松雷中学拥有一支具有全新教育理念、业务精良、爱岗敬业、追求卓越的教师队伍。每一位教师都秉持着“学高为师,身正为范”的教育情怀,潜心教书,静心育人。通过精彩纷呈的魅力课堂,不断提升教师的专业素质和育人水平,有一大批让学校放心、家长满意的名优骨干教师。

4.管理一流

管理是我校最大的优势,“严格管理、严中有爱”做有温度,有情怀的教育。学校制定了人文化管理细则,长期坚持,形成习惯。班主任从早七点到晚九点半,在班级近15个小时的全程跟班管理,密切关注学生的思想动态、学习状态和心理情况,发现问题及时进行处理和引导,培养学生的良好习惯,形成正确的人生观、价值观和人才观,形成了别人无法模仿的松雷管理特色。



5.理念一流

成功的教育,收获的必是教育的成功。27年来,松雷中学视教育教学质量发展的生命线,认真贯彻国家教育方针,科学管理,严谨治学,不断提高教学质量。赫赫醒目的校训“自强不息·爱真创卓”是全校师生共同追求的座右铭,更是松雷人开启历史文化之门的金钥匙。松雷中学以品质教育为追求,以奠基幸福为使命,以焕发生命活力为责任,努力争取素质教育的点滴进步和不断超越,赢得了社会各界

人士和广大民众的高度赞誉。正所谓:科学的办学理念令人齐心,卓越的教学质量令人动心,精细的严格管理让人放心,和谐的教学氛围使人舒心。

6.质量一流

多年来,我校秉承规范办学、为哈市百姓服务的理念,从不掐尖招生,没有外县班,只招收哈市生源。每一个600分都是我们真抓实干的教育成果,每一名学生的进步都是松雷中学入学低起点、毕业高质量的佐证。松雷高中创造出了“入学低水平,毕业高质量”高考成绩位居市重点高中前列的骄人业绩。

松雷中学精细化管理的六个特色:习惯养成、全程陪伴、包保护航、分层施教、五育并举、传承经典。欢迎家长走进松雷,亲身感受松雷教育的风采。

多年来,在省市区各级教育主管部门的关心和指导下,在全体松雷人不懈的努力下,松雷中学取得了骄人的成绩。前行路上松雷人将以锐意进取的精神,一往无前的勇气,拓展新思路,迎接新挑战,开创新局面,创造新业绩!松雷中学立志把所有走进松雷的学子培养成具有民族情怀、国际视野、面向未来的创新型人才而厚德前行!

2022年松雷中学新高一计划招生770人,其中艺术特长生19人,普通招生751人,设置14个教学班。设有尖刀班、实验班、英才班三种班型。招生范围为哈尔滨市九区考生及在哈尔滨参加中考的考生,也欢迎家长来学校现场参观,感受松雷教育的魅力。

招生电话:51783101、51783102、51783113

GREEN
绿色生活,低碳出行

